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Međunarodna konferencija „Mediji i praćenje izbora“ 
  
 Pod pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije, 29. i 30 srpnja 2007. godine 
u Opatiji je održana  Međunarodna konferencija "Mediji i praćenje izbora" koja je okupila  
60-ak novinara iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine te Srbije,kao i predstavnike   
nekih parlamentarnih političkih stranaka u Hrvatskoj. Održano je nekoliko panel 
rasprava o ulozi medija u praćenju izbora, kao i o odnosu medija i političara. Video 
linkom u rasprave su se uključili i gosti iz  Ljubljane i Beograda.     
 
 Otvarajući konferenciju župan Zlatko Komadina istaknuo je da  su mediji važni 
političarima, ali i političari medijima. Mediji su tu da prenose istinu, a što se tiče njihovog 
odnosa s političarima, potrebno je uskladiti neke nijanse da bi komunikacija bila  
jednostavnija i  jasnija poštujući pravo na  slobodu mišljenja i izražavanja te slobodu 
pisanja i izvještavanja, rekao je župan Komadina. 
  
  Svoja iskustva sudionicima konferencije prenijeli su i posebni koordinator pakta 
o stabilnosti u Brussellu, Erhard Busek, te Ellen Mickiewitz, profesorica sa Sveučilišta 
Duke(SAD). Podsjetili su sudionike da su  mediji ti koji stvaraju sliku političara i na taj 
način najizravnije utječu na birače. Po njima je odgovornost medija podjednako važna 
kao i njihova sloboda. Posebno zanimljiva bila je  rasprava koju je predvodio novinar 
HTV-a, Mislav Bago. On smatra besmislenim pojavljivanje na izborima pojedinaca i 
stranaka koji nemaju  veće šanse za ostvarivanje konkretnih izbornih rezultata već im je 
cilj samo osobna promocija. S njegovim se mišljenjem dio novinara nije složio 
podsjećajući da je demokratsko pravo svakoga, pa i „ridikula“ da se pojavi na izborima, 
a mediji svima moraju dati jednaki prostor.   
 
  Konferenciju su organizirali Medijska organizacija jugoistočne Europe (SEEMO), 
Radio 101, Hrvatsko novinarsko društvo i Međunarodni centar za obrazovanje 
novinara(ICEJ).  


